

中华民族一家亲 同心共筑中国梦

论学习贯彻习近平总书记全国民族团结进步表彰大会重要讲话

人民日报评论员

我国是历史悠久的统一多民族国家。中华民族多元一体是前人留给我们的丰厚遗产,也是我国发展的巨大优势。

在全国民族团结进步表彰大会上,习近平总书记发表重要讲话,站在实现中华民族伟大复兴的高度,深刻总结了新中国成立70年特别是党的十八大以来我国民族团结进步事业取得的辉煌成就和宝贵经验,全面分析了当前我国民族工作面临的形势,明确提出了新时代推动民族团结进步事业的总体要求和重点工作,对于引领全国各族人民不断铸牢中华民族共同体意识,创新推动民族团结进步事业,促进各民族共同团结奋斗、共同繁荣发展,具有重大意义,我们要认真学习领会、深入贯彻落实。

70年前,我国各族人民在中国共产党领导下,共同缔造了新中国。我们创造性地把马克思主义民族理论与中国民族问题具体实际相结合,走出一条中国特色解决民族问题的正确道路,开辟了发展各民族平等团结互助和谐关系的新纪元。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央为核心的党中央民族工作作出一系列重大决策部署,推动我国民族团结进步事业取得了新的历史性成就。中华民族一家亲、同心共筑中国梦,这是新时代我国民族团结进步事业的生动写照,也是新时代民族工作创新推进的鲜明特征。70年沧海桑田,波澜壮阔,少数民族的面貌、民族地区的面貌、民族关系的面貌、中华民族的面貌都发生了翻天覆地的历史性巨变。

70年的成就值得自豪,70年的经验尤须铭记。习近平总书记从九个方面作出了高度概括:我们坚持准确把握我国统一的多民族国家的基本国情,把维护国家统一和民族团结作为各民族最高利益;坚持马克思主义民族理论中国化,坚定走中国特色解决民族问题的正确道路;坚持和完善民族区域自治制度,做到统一和自治相结合、民族因素和区域因素相结合;坚持促进各民族交往交流交融,不断铸牢中华民族共同体意识;坚持加快少数民族和民族地区发展,不断满足各族群众对美好生活的向往;坚持文化认同是最深层次的认同,构筑中华民族共有精神家园;坚持各民族在法律面前一律平等,用法律保障民族团结;坚持在继承中发展、在发展中创新,使党的民族政策既一脉相承又与时俱进;坚持加强党对民族工作的领导,不断健全推动民族团结进步事业发展的体制机制。这九个方面的经验弥足珍贵、十分重要,必须在今后的工作中长期坚持。

中国特色社会主义进入新时代,中华民族迎来了历史上最好的发展时期。同时,面对复杂的国内外形势,我们更要团结一致、凝聚力量,确保中国发展的巨轮胜利前进。各族人民亲如一家,是中华民族伟大复兴必定要实现的根本保证。我们要以铸牢中华民族共同体意识为主线,全面贯彻党的民族理论和民族政策,坚持共同团结奋斗、共同繁荣发展,把民族团结进步事业作为基础性事业抓紧抓好,促进各民族像石榴籽一样紧紧拥抱在一起,推动中华民族走向包容性更强、凝聚力更大的命运共同体。

“共建美好家园,共创美好未来”。实现中华民族伟大复兴,需要各民族手挽着手、肩并着肩,共同努力奋斗。让我们更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,团结一心,开拓进取,为推进我国民族团结进步事业,为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而继续奋斗!

新华社北京9月27日电

“一心中国梦,万古下泉诗。”实现中华民族伟大复兴,是近代以来中华民族最伟大的梦想。为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴,是中国共产党矢志为之奋斗的初心和使命。

挥别波澜壮阔的70年,展望承载着民族复兴中国梦的又一个70年,习近平总书记的话语自信而坚定,“新征程上,不管乱云飞渡、风吹浪打,我们都要紧紧依靠人民,坚持自力更生、艰苦奋斗,以坚如磐石的信心、步调一致的劲头、坚韧不拔的毅力,一步一个脚印把前无古人的伟大事业推向前进。”

风正劲,帆高悬,中国号巨轮向着梦想劈波斩浪。

(一)

党的十九大这样擘画中国的明天:2035年,基本实现社会主义现代化;本世纪中叶,建成富强民主文明和谐美丽的社会主义现代化强国。这是一个大党的郑重承诺,一个大国的雄心壮志,一个民族的广阔未来。

未经黑暗,便看不到光明的可贵。未经磨难,便知不深复兴的意义。

把历史的时针回拨到1900年,八国联军分区占领北京城。巍峨的紫禁城太和殿中,清王朝皇帝的龙椅成了侵略者摄影留念的道具。从1860年到1937年,不到一百年的时间里,中国首都三次被外敌攻陷,中国人民身处“覆屋之下、漏舟之中、薪火之上”。

救亡图存,振兴中华。无数仁人志士在危难中一次次奋起,太平天国运动、维新变法、义和团运动、辛亥革命……虽慷慨激烈,却抱憾而终。

为有牺牲多壮志,敢教日月换新天。自从有了中国共产党,中国革命的面貌焕然一新。建立中国共产党、成立中华人民共和国、推进改革开放和中国特色社会主义事业,成为实现民族复兴的“三大里程碑”。中国人民从沉沦的谷底奋力崛起,根本扭转了中华民族的历史命运。

国家强大昌盛、人民安居乐业,一直是先人们不懈的追求。管子提出“国富兵强”,商鞅力行“农战强国”,司马迁主张“上则富国,下则富家”……大秦一统、文景之治、盛唐气象、汴京胜景、康乾盛世,一直为国人世代传诵。

中国共产党无愧于中华文化的忠实传承者和弘扬者。习近平总书记高瞻远瞩提出实现中华民族伟大复兴的中国梦,描绘了国家富强、民族振兴、人民幸福的美好愿景,成为凝聚全民族同心同德、协力向前的最大公约数。经过党的十八大以来万众一心拼搏奋斗,勇往直前闯关夺隘,中国取得历史性成就和历史性变革,全面小康即将建成,中华民族伟大复兴迎来了前所未有的光明前景。

中国的梦,也是世界的梦。现在,昔日的丝绸古道奔驰着一列列中欧班列“钢铁驼队”,古老的非洲大陆活跃着一批批中国的白衣天使和建设者,中国维和军人在战乱之地守护着“安全绿洲”……在应对气候变化、国际人道主义援助等方面,中国显示伟大的国际主义精神。我们张开双臂拥抱世界、博采众长发展自己,我们也坚持

长风破浪会有时

宣言

“美美与共”“兼济天下”,欢迎别人搭乘中国发展的“快车”“便车”。中国人民与世界人民的美好梦想息息相通、交相辉映。

凡为过往,皆为序章。“在新中国成立70年的时候宣示下一个70年,我们将高举革命的旗帜,继续开起来,重整行装再出发。”“未来70年,关键是未来30年。这正好是我们实现‘两个一百年’奋斗目标的时间。”号角已经吹响,战士已经启程。

(二)

通往胜利的道路,因布满牺牲而铭心刻骨;实现梦想的征程,因艰苦卓绝而荡气回肠。

“中华民族伟大复兴,绝不是轻轻松松、敲锣打鼓就能实现的,实现伟大梦想必须进行伟大斗争。”

我们现在所处的,是一个船到中流浪更急、人到半山路更陡的时候,是一个愈进愈难、愈进愈险而又不进则退、非进不可的时候。

——建设社会主义现代化强国,是一个宏大的命题,也是一个崭新的课题。解决十几亿人口的温饱问题,已经令世界瞩目赞叹。继续带领十几亿人进入现代化、过上富裕富足的生活,又将如何“当惊世界殊”?中国的工业化浓缩了发达国家几百年的历程,在一定程度上意味着,几百年中曾出现的问题可能在几十年的时间里集中显现。

我国改革仍处于攻坚期和深水区,打赢了做大规模的上半场,更要打好高质量发展的下半场,考验的是干劲、韧劲、后劲。全球500强企业榜单中,中国企业数量已位居世界第一,但大多仍处于附加值较低的“微笑曲线”底部。核心技术受制于人、劳动生产率不足等问题亟待解决,2018年我国芯片进口额达3100多亿美元,远超石油进口额。一些地区环境污染问题仍然严重,生态系统受损和退化问题依然突出,环境资源承载力接近上限。

人民美好生活的“需求清单”不断拉长扩容,教育、就业、住房、医疗、社保和文化享受,解决了“有没有”,大家更关注“好不好”。房子能不能便宜一些,工作待遇能不能更好一些,看病能不能更方便一些,每天围着孩子转的家长能不能轻松一些,我们的父母晚年生活能不能更安心一些……人民利益无小事,哪个问题都不是小问题,都需要严肃对待、久久为功。

——跳出历史周期率,始终保持党的先进性纯洁性,由不得一刻放松、丝毫懈怠。党面临的“四大考验”是长期的、复杂的,“四种危险”是严峻的、严峻的。全面从严治党永远在路上,还远未到大功告成的时候,真正实现从不敢腐向不能腐、不想腐的转变任重道远。党内存在的思想不纯、政治不纯、组织不纯、作风不纯等突出问题尚未得到根本解决,“政治微生物”还在某些角落潜滋暗长,管党治党稍有松动,消极腐败和不良作风就可能卷土重来。

作为中国南北生态重要屏障的秦岭,有人大肆违建别墅,虽三令五申仍失管失控;祁连山保护区生态严重破

坏,虽屡遭批评却阳奉阴违、敷衍以对;脱贫攻坚事关民生民心,有些人却大刷白墙、搞面子工程;绿水青山本是自然之美,一些地方却给矿山刷上绿漆、自欺欺人……这些问题虽然已经得到解决,却警示我们,政治纪律的弦要始终绷紧,“四风”问题树倒根犹在,抵制形式主义、官僚主义远非一日之功。

——世界百年未有之大变局,关键题眼在“变”,深刻影响在“百年”。回望一百年前,第一次世界大战刚刚结束,十月革命胜利不久,“日不落帝国”由盛转衰,特别是历经第二次世界大战的硝烟,确立了延续至今的国际秩序和治理格局。

当前,全球新一轮科技革命和产业革命方兴未艾,世界政治经济格局深刻调整。逆全球化思潮、保护主义、孤立主义泛起,贸易摩擦、地缘冲突、恐怖袭击此起彼伏。人类面临着许多迫在眉睫的共同挑战,却有人一意孤行、挥舞大棒,用自身优先、唯我独尊,为和平发展蒙上阴影,给全世界带来许多不确定性。

有人说,中国的崛起及其对世界的影响,是21世纪最重要的事件。中国自古就是一个爱好和平的国度,平和内敛、求诸于己是国家的性格。随着日益走近世界舞台中央,各种目光聚焦到中国身上,赞赏者有之、钦羡者有之、心态复杂者也有之。更有一些人搬来陈腐的“黄祸论”,祭出丑陋的“麦卡锡主义”,鼓噪所谓的“文明冲突论”“种族对抗论”,处心积虑对中国进行遏制打压、极限施压,可谓无所不用其极。我们越发展壮大,遇到的阻力和压力就会越大,面临的外部风险就会越多。这是我国发展进程中无法回避的挑战,是实现民族复兴绕不过去的一道坎。

习近平总书记一针见血地指出:“在前进道路上我们面临的风险考验只会越来越复杂,甚至会遇到难以想象的惊涛骇浪。我们面临的各种斗争不是短期的而是长期的,至少要伴随我们实现第二个百年奋斗目标全过程。”

(三)

河出潼关,因大华之阻而增其奔涌;风回三峡,因巫山为隔而显其怒号。民族复兴的伟大梦想不会因艰难险阻而稍减成色,只会经砥砺淬炼而更显炫目。

历经磨难的中华民族,有着同一切困难斗争到底的气概,有着自力更生、艰苦奋斗的决心,有着屹立于世界民族之林的底气。她怀揣着太多太多的憧憬,积蓄了太多太多的能量,一股势不可挡的磅礴力量正在充分爆发、

尽情释放。势不可挡的磅礴力量,引领于胸怀坚定意志、崇高理想、担当国家民族命运的中国共产党。

以坚强领导核心凝聚奋进伟力。列宁指出:“政党通常是由最有威信、最有影响、最有经验、被选出担任最重要职务而被称为领袖的人们所组成的比较稳定的集团来主持的。”坚定的理想信念,高超的政治智慧,“以身许党许国”的担当,“我将无我,不负人民”的赤诚……在“四个伟大”的壮阔实践中,习近平总书记成为党的核心、人民领袖,众望所归,当之无愧。认定主心骨、压舱石、定盘星,坚持统一思想、统一意志、步调一致,面对再大的惊涛骇浪,我们都能从容不迫,自信坚定。

以科学思想理论指引前进征途。在党和红军经历长征、刚刚在陕北站稳脚跟的时候,毛泽东潜心撰写《实践论》《矛盾论》,对中国革命问题进行马克思主义哲学思考。在“文革”结束不久,各项事业在前进中徘徊的时候,“真理标准问题大讨论”成为思想解放、改革开放的先声。没有哪一个党如此重视哲学思维、思想方法、理论建设。作为当代中国马克思主义、21世纪马克思主义,习近平新时代中国特色社会主义思想凝结着一代代共产党人的实践探索、理论创造,指引着中华民族迈向复兴的伟大航程。读原著,学《纲要》,上“强国”,神州大地正在展开“思想之光”转化为物质力量的生动画卷。

以主动历史担当把握时代潮流。举起革命赤旗、挽救民族危亡,担起共御外侮、国家独立的民族大义,推进改革开放、让中国大踏步赶上时代,把握社会主要矛盾变化、带领人民创造美好生活……中国共产党依循现实变化改革创新,也承继历史传统不忘初心。与一些政党注重眼前利益甚至朝令夕改不同,她以百年为尺度思考民族前途,以一棒接一棒接力向前的坚韧推进国家战略。这种高度的历史自觉、完全的历史主动,让这个党始终挺立时代潮头。

势不可挡的磅礴力量,汇聚于具有伟大爱国主义传统和爱国奋斗奉献精神的中国人民。

黄河、长江、长城,都是中华民族自强不息的标志,都是中华儿女魂牵梦绕的图腾。中华文明经过五千年绵延不断、愈挫愈勇,就是因为有着“天下兴亡、匹夫有责”的崇高责任,有着“位卑未敢忘忧国”的深沉情愫,有着“苟利国家生死以,岂因祸福避趋之”的决绝担当。以爱国主义为核心的民族精神正如一股浩然正气,穿越时空、充盈天地。

(下转09版)

盈信国际大厦车位出售通知

尊敬的盈信国际大厦(推广名:万科石花66号)的业主:
盈信国际大厦(推广名:万科石花66号)由我司开发建设,为方便业主及规范小区车辆停放,我司拟将具备交付条件的地下产权车位,于2019年10月初开启车位诚意登记,10月中下旬启动选车位认购活动,《珠海万科石花66号地下车位价格表》和《珠海万科石花66号地下车位分布图》等车位相关信息于即日起公示于万科石花66号销售中心大堂以及一楼地面车辆停放处。
详情咨询:万科石花66号销售中心
咨询电话:18025094709
恭祝各位业主生活美满幸福!
珠海财富贸易有限公司
2019年9月27日

招标公告

由我司开发的富力新天地商业中心项目位于珠海市香洲区九州大道西2001号,建筑面积216390.94m²,由普通办公、酒店式办公、住宅及商业构成,预计2022年6月竣工交付,现项目公开招标前期物业服务企业,欢迎具备物业管理经验、通过ISO9001:2008质量管理体系的物业服务企业投标。本次招标不接受联合体投标。
报名及领取招标文件时间:2019年10月1日-2019年10月10日10:00-17:00
招标文件售价:500元/套(售后不退)
招标人:恒信国际光学实业有限公司
联系人:杨先生
报名电话:0756-8188650、15015999585
投标地址:珠海市香洲区横琴新区兴盛一路富力中心
特此公告
恒信国际光学实业有限公司
2019年9月28日

华发峰景湾花园车位 公开认购(认租)活动通知

尊敬的华发峰景湾花园业主:
华发峰景湾花园地下车位将于本通告登报之日起接受业主认购/认租意向登记,敬请有意向认购/认租车位的业主携带本人身份证原件及复印件和有效华发峰景湾花园业主证明原件(不动产权证、或贷款合同及对应的贷款流水、或珠海市不动产登记中心开具的房产证明文件(此项可绑定珠海不动产公众号开具电子版)、网签版商品房《商品房买卖合同》《回迁房抽签确认表》及《回迁房抽签结果确认书》等业主证明材料)到华发城建四季半岛销售中心办理认购/认租意向登记手续,具体销售日期以华发城建四季半岛销售中心发布信息为准。
销售中心:珠海市香洲区南湾南路3001号
咨询电话:0756-2991888
特此通知
珠海市中泰投资有限公司
二〇一九年九月二十八日

土地使用权确权公告

吴福兴申请下述用地的土地使用权权属确认:
宗地位置:珠海市斗门区斗门镇民主街130号
宗地面积:80.04平方米
宗地四至:东至空地 南至吴福兴
西至吴福兴北至吴福兴
宗地坐标:请到我分局地籍科查阅
土地性质:国有
土地权属来源:划拨
根据土地使用权确权的有关规定,如对该宗地的权利有异议者,请于本公告发布之日起30日内携带书面申请和有效的权属证明向我分局地籍科(地址:珠海市斗门区白藤街道湖滨二区9号,电话:5510612)提出土地权利主张,逾期无异议或异议不成立的,我分局将按有关规定给予申请人办理该土地使用权的确权手续。
珠海市自然资源局斗门分局
2019年9月9日

公示

(香洲2019DJ004号)

珠海市香洲区中岛毛纺厂城市更新项目地块位于珠海市香洲区九州大道南侧,根据《广东省人民政府关于提升“三旧”改造水平促进节约集约用地的通知》(粤府〔2016〕96号)相关规定,我局通过公开抽签方式选定三家评估公司对该项目(用地面积9127.94平方米,规划功能为商务、旅馆业)土地使用权出让地价进行评估。
为充分征求相关利害关系人的意见,我局现对项目应计收评估地价内容进行公示。相关业主如对公示内容有异议或有任何疑问,可以在公示期间内向珠海市香洲区城市更新局咨询反映。现公示内容如下:
评估公司:
1.广东鑫光土地房地产与资产评估咨询有限公司;
2.广东正拓土地房地产与资产评估有限公司;
3.珠海中正土地房地产与资产评估有限公司;
根据《珠海市城市更新项目地价计收办法》(珠府

(2019)60号)相关规定,该项目属“工改商”类拆建更新项目,经委托评估确定的该项目应计收评估地价款为286.615、575.3元。

公示时间:2019年9月28日至2019年10月7日(10天);

有效反馈意见时间:公示期内;
有效反馈意见方式:书面意见并注明联系人姓名、联系人电话、联系地址,送(或邮寄或E-mail)至珠海市香洲区城市更新局(联系地址:珠海市香洲区教育路青春一街3号302室,邮箱:xzqf609@163.com)。
联系人:宁竟
联系电话:0756-2617816

珠海市香洲区城市更新局
2019年9月27日

公示

(香洲2019DJ005号)

珠海市香洲区人保汽修厂城市更新项目地块位于吉水路20号,南临珠海市测绘院,北邻吉大豪苑小区,西临吉水路,东邻万科珠花花园,根据《广东省人民政府关于提升“三旧”改造水平促进节约集约用地的通知》(粤府〔2016〕96号)相关规定,我局通过公开抽签方式选定三家评估公司对该项目(用地面积4331.20平方米,规划用地功能为新型产业)土地使用权出让地价进行评估。

为充分征求相关利害关系人的意见,我局现对项目应计收评估地价内容进行公示。相关业主如对公示内容有异议或有任何疑问,可以在公示期间内向珠海市香洲区城市更新局咨询反映。现公示内容如下:
评估公司:
1.珠海荣正土地房地产与资产评估有限公司;
2.广东陆地土地房地产估价有限公司;
3.广东思远土地房地产评估咨询有限公司

根据《珠海市城市更新项目地价计收办法》(珠府〔2019〕60号)相关规定,该项目属“工改产”类拆建更新项目,经委托评估确定的该项目应计收评估地价款为9.730、185元。

公示时间:2019年9月28日至2019年10月7日(10天);

有效反馈意见时间:公示期内;
有效反馈意见方式:书面意见并注明联系人姓名、联系人电话、联系地址,送(或邮寄或E-mail)至珠海市香洲区城市更新局(联系地址:珠海市香洲区教育路青春一街3号302室,邮箱:xzqf609@163.com)。
联系人:宁竟
联系电话:0756-2617816

珠海市香洲区城市更新局
2019年9月27日